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PROGETTI CREATIVI
CREATIVE PROJECTS

NOTA BENE - REGOLE DI VENDITA
• I prezzi a catalogo sono intesi IVA esclusa e sono indicati con il codice P.(es. P.100=€ 100 iva esclusa)
• Per ordini inferiori ai € 300 netti sono applicate le spese di trasporto pari a € 30,00 + iva
• Per quantità imballo diversa rispetto a quanto riportato a catalogo, aggiungere € 10,00 netti + iva
• Gli articoli in legno o in policarbonato/polipropilene potrebbero presentare lievi imperfezioni dovute alle caratteristiche del      
materiale stesso
• Le Conferme d’Ordine sono ritenute CONFERMATE dopo 2 giorni dalla trasmissione delle stesse sulla vostra posta elettronica 
o al vostro numero di fax
• RESI: vengono valutati eventuali Resi previo invio da parte vostra della foto dell’articolo difettoso all’indirizzo                                                          
assistenza@zamagna.com; i RESI AUTORIZZATI al ritiro devono rientrare tassativamente a magazzino Zamagna entro e non oltre 
i 60 gg dall’ordine di reso, altrimenti daremo seguito all’addebito della sostituzione
• DDT: devono tassativamente essere firmati da parte vostra al momento dello scarico a conferma della correttezza dei colli e      
dell’integrità dell’imballaggio della merce in scarico; in caso contrario non vengono accettate contestazioni.
• L’azienda Zamagna si riserva di apportare modifiche migliorative al prodotto quando ritenuto necessario.

IMPORTANT – TERMS AND CONDITIONS OF SALES
• The prices shown on the catalogue are intended VAT excluded and they are marked with the code P. (e.g. P.100=€ 100 VAT 
excluded)
• For orders lower than net € 300, shipping charges are applied at a rate of € 30,00 + VAT
• For package quantities different from what is indicated in the catalogue, add € 10.00 net + VAT
• Items in wood and polycarbonate/polypropylene may show slight imperfections due to the characteristics of the material itself
• Order Confirmations are deemed CONFIRMED after 2 days from their issue to your email or fax number
• RETURNS: any returns are assessed upon receiving from you a picture of the defective item to be sent to the email address of 
assistenza@zamagna.com; AUTHORIZED RETURNS must be mandatorily received at the Zamagna warehouse within and no later 
than 60 days from the return order, otherwise we will be charge you the replacements.
• Dockets: They must be mandatorily signed by you at the time of unloading to confirm the correctness of the packages and 
integrity of the packaging of the goods being delivered. Otherwise, no claims will be accepted.
• Zamagna reserves the right to apply improvement changes to the product whenever deemed necessary.
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BOOK TRE
UN DESIGN ISPIRATO
ALLA CONTEMPORANEITÀ
DELLA METROPOLI

A DESIGN INSPIRED BY
THE CONTEMPORANEITY 
OF METROPOLIS
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cod. T/1197

cod. T/1197

dimensioni/dimensions 
L. 180 + 45 + 45  P. 90 H. 75

P. 1.990 (vetro laccato extrawhite)
(extrawhite lacquered glass)

P. 1.990 (vetro laccato antracite)
(anthracite lacquered glass)

P. 2.386 (vetro oxide antigraffio effetto marmo bianco calacatta)
(white calacatta marble effect scratchproof oxide glass)

P. 2.386 (vetro oxide antigraffio effetto marmo nero marquinia)
(black marquinia marble effect scratchproof oxide glass)

Tavolo allungabile con struttura in metallo laccato e gamba centrale 
in legno di rovere, piana e allunghe in vetro laccato extrawhite, vetro 
laccato antracite, vetro oxide antigraffio effetto marmo bianco       
calacatta o vetro oxide antigraffio effetto marmo nero marquinia.

Extendable table with lacquered metal frame and oak central leg, top 
and extension leaves in extrawhite lacquered glass, anthracite       
lacquered glass, scratchproof oxide glass in white calacatta marble 
effect or scratchproof oxide glass in black marquinia marble effect.

TAVOLO FLY
VETRO ALLUNGABILE

GAMBE METALLO
METAL LEGS

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

GAMBE LEGNO
WOODEN LEGS

laccato bianco
white lacquered

vetro laccato
extrawhite
extrawhite lacquered 
glass

rovere tinta naturale
natural coloured oak

laccato antracite
anthracite lacquered

vetro laccato
antracite
anthracite lacquered 
glass

rovere tinta tabacco
tobacco coloured oak

verniciato corten
corten painted

vetro oxide antigraffio 
effetto marmo
bianco calacatta
white calacatta
marble effect 
scratchproof oxide
glass

laccato grigio tortora
dove grey lacquered

vetro oxide antigraffio 
effetto marmo
nero marquinia
black marquinia
marble effect
scratchproof oxide
glass



10 BOOKTRE>



11TAVOLO FLY VETRO ALLUNGABILE cod. T1197 >
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cod. T/1198

cod. T/1198

dimensioni/dimensions 
L. 180 + 45 + 45  P. 90 H. 75

P. 1.995

Tavolo allungabile con struttura in metallo laccato e gambe in legno 
di rovere, piana e allunghe impiallacciate in rovere tinta naturale o 
tinta noce termocotto, con bordo svasato 45°.

Extendable table with lacquered metal frame and oak legs, top and 
extension leaves in natural coloured or termocotto walnut coloured 
oak veneer; 45-degrees slanted edge.

TAVOLO FLY
LEGNO ALLUNGABILE

GAMBE METALLO
METAL LEGS

PIANA E ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

GAMBE LEGNO
WOODEN LEGS

laccato bianco
white lacquered

impiallacciato rovere 
tinta naturale
natural colour oak

rovere tinta naturale
natural coloured oak

laccato antracite
anthracite lacquered

impiallacciato rovere 
tinto noce termocotto
termocotto walnut
coloured oak veneer

rovere tinta tabacco
tobacco coloured oak

verniciato corten
corten painted

laccato grigio tortora
dove grey lacquered
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17TAVOLO FLY LEGNO ALLUNGABILE cod. T1198          SEDIA GRAVITY cod. S2219 >
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cod. T/1199

cod. T/1199

dimensioni/dimensions 
L. 180 + 50 + 50  P. 90 H. 75

P. 1.250

Tavolo allungabile con gambe in metallo laccato, piana e allunghe in 
melaminico bianco rustico, melaminico rovere naturale rustico o 
melaminico noce termocotto.

Extendable table with lacquered metal frame, top and extension    
leaves in white rough melamine or natural coloured rough oak     
melamine or termocotto walnut coloured melamine.

TAVOLO REMEDY

GAMBE METALLO
METAL LEGS

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

laccato bianco
white lacquered

melaminico bianco 
rustico
rough white
melamine

laccato antracite
anthracite lacquered

melaminico rovere 
naturale rustico
natural coloured 
rough oak melamine

melaminico
noce termocotto
termocotto walnut
coloured melamine

verniciato corten
corten painted
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TAVOLO REMEDY
cod. T/1199
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23TAVOLO REMEDY cod. T1199          SEDIA GRAVITY cod. S2219 >
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cod. T/1200

Tavolo allungabile con struttura in metallo laccato, piana e allunghe in vetro 
laccato extrawhite, vetro laccato antracite, vetro oxide antigraffio effetto     
marmo bianco calacatta o vetro oxide antigraffio effetto nero marquinia.

Extendable table with lacquered metal frame, top and extension leaves in          
extrawhite lacquered glass, anthracite lacquered glass, scratchproof oxide 
glass in white calacatta marble effect or scratchproof oxide glass in black    
marquinia effect.

TAVOLO SLIDE
                                VETRO

GAMBE METALLO
METAL LEGS

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

laccato bianco
white lacquered

vetro laccato
extrawhite
extrawhite
lacquered glass

laccato antracite
anthracite lacquered

vetro laccato
antracite
anthracite lacquered 
glass

vetro oxide antigraffio 
effetto marmo
bianco calacatta
white calacatta
marble effect 
scratchproof oxide
glass

vetro oxide antigraffio 
effetto marmo
nero marquinia
black marquinia
marble effect
scratchproof oxide
glass

verniciato corten
corten painted

cod. T/1200

dimensioni/dimensions 
L. 180 + 45 + 45  P. 90 H. 75

P. 1.595 (vetro laccato extrawhite)
(extrawhite lacquered glass)

P. 1.595 (vetro laccato antracite)
(anthracite lacquered glass)

P. 1.980 (vetro oxide effetto bianco calacatta)
(white calacatta marble effect scratchproof oxide glass)

P. 1.980 (vetro oxide effetto nero marquinia)
(black marquinia marble effect scratchproof oxide glass)
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cod. T/1201

Tavolo allungabile con gambe in metallo laccato, piana e allunghe 
impiallacciate in rovere tinta naturale o rovere tinto noce termocotto, 
con bordo svasato 45°.

Extendable table with lacquered metal legs, top and extension       
leaves in natural coloured or termocotto walnut coloured oak veneer; 
45-degrees slanted edge

TAVOLO SLIDE
                                LEGNO

cod. T/1201

dimensioni/dimensions 
L. 180 + 45 + 45  P. 90 H. 75

P. 1.590

PIANA E ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

impiallacciato rovere 
tinta naturale
natural coloured
oak veneer

impiallacciato rovere 
tinto noce termocotto
termocotto walnut
coloured oak veneer

GAMBE METALLO
METAL LEGS

laccato bianco
white lacquered

laccato antracite
anthracite lacquered

verniciato corten
corten painted
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31TAVOLO SLIDE LEGNO cod. T1201 >
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cod. T/1202

Tavolo allungabile con gambe in metallo laccato, piana e 
allunghe in melaminico bianco rustico, melaminico rovere 
naturale rustico o melaminico noce termocotto.

Extendable table with painted metal frame, top and                 
extension  leaves in rough white melamine or rough natural 
oak melamine.

TAVOLO DRAFT

GAMBE METALLO
METAL LEGS

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

laccato bianco
white lacquered

melaminico
bianco rustico
rough white
melamine

laccato antracite
anthracite lacquered

melaminico rovere
naturale rustico
rough natural oak
melamine

verniciato corten
corten painted

cod. T/1202

dimensioni/dimensions 
L. 180 + 50 + 50  P. 90 H. 75

P. 1.130

melaminico
noce termocotto
termocotto walnut
melamine
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cod. T/1186

cod. T/1186

dimensioni/dimensions 
L. 160 + 45 + 45  P. 90 H. 75

P. 1.250 (vetro laccato extrawhite)
(extrawhite lacquered glass)

P. 1.250 (vetro laccato antracite)
(anthracite lacquered glass)

P. 1.099 (vetro trasparente)
(transparent glass)

P. 1.899 (vetroceramica antracite maculato)
(spotted anthracite glass-ceramic)

Tavolo allungabile con gambe in legno massello di frassino         
disponibili in tinta naturale, laccato bianco, laccato antracite 
o tinta tabacco, struttura in metallo laccato bianco, antracite,              
rosso corallo ral 3016, piana e allunghe in vetro trasparente,   
vetro laccato extrawhite, vetro laccato antracite o vetroceramica 
antracite maculato sp. 12 mm.

Extendable table with ash solid wood legs, available in natural 
colour, white lacquer, anthracite lacquer or tobacco colour, metal
frame available in white, anthracite or corral red RAL 3016
lacquer, top and extension leaves in transparent glass, extrawhite 
or anthracite lacquered glass, spotted anthracite glass-ceramic; 
thickness 12 mm.

TAVOLO HORNET

STRUTTURA
FRAME

PIANA E ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

GAMBE
LEGS

metallo
laccato bianco
white lacquered 
metal

vetro trasparente
transparent glass

massello frassino
tinta naturale
natural colour
ash solid wood

metallo laccato
antracite Ral 7043
RAL 7043 anthracite 
lacquered metal

vetro laccato
extrawhite
extrawhite
lacquered glass

massello frassino
laccato bianco
white lacquered
ash solid wood

massello frassino
tinta tabacco
tobacco coloured
ash solid wood

metallo laccato
rosso Ral 3016
RAL 3016 red
lacquered metal

vetro laccato
antracite Ral 7043
RAL 7043 anthracite 
lacquered glass

massello frassino 
laccato antracite
Ral 7043
RAL 7043
anthracite lacquered
ash solid wood

vetroceramica
antracite maculato
spotted anthracite 
glass-ceramic
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TAVOLO HORNET
cod. T/1186
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41TAVOLO HORNET cod. T1986          SEDIA GAME cod. S2221 >
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cod. T/1203

Tavolo allungabile con struttura in melaminico e guida          
telescopica in metallo, disponibile in vari colori.

Extendable table with melamine frame and metal telescopic 
guide, available in various colours.

TAVOLO SKIN

STRUTTURA
FRAME

melaminico bianco
white melamine

melaminico 
cappuccino
cappuccino coloured 
melamine

melaminico corda
rope coloured
melamine

melaminico
antracite
anthracite melamine

cod. T/1203

dimensioni/dimensions 
L. 90 + 45 + 45  P. 90 H. 75

P. 750
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TAVOLO SKIN
cod. T/1203
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47TAVOLO SKIN cod. T1203          SEDIA TALK cod. S2218 >
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SEDIE ECOPELLE 
GAMBE RIVESTITE

SEDIE ECOPELLE 
GAMBE RIVESTITE

SEDIE e SGABELLI 
CHAIRS and STOOLS

49SEDIE>



BOOKTRE>50



STRUTTURA
FRAME

SEDUTA
SEAT

laccato bianco
white lacquered

ecopelle bianco
white leatherette

ecopelle grigio
tortora
dove grey leatherette

laccato grigio tortora
Ral 7044
RAL 7044 dove grey 
lacquered

ecopelle antracite
anthracite
leatherette

laccato antracite
Ral 7043
RAL 7043 anthracite 
lacquered

ecopelle cappuccino
cappuccino coloured 
leatherette

laccato cappuccino
cappuccino colour 
lacquered

SEDIA GRAVITY
cod. S/2219

Sedia con struttura in metallo, seduta e schienale imbottiti e 
rivestiti in ecopelle in vari colori e gambe verniciate in tinta.

Chair with frame in metal, padded seat and back, leatherette 
upholsetered in various colours; matching colour painted 
legs.

cod. S/2219

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 43 P. 59 H. 48/100

P. 120
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SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

ecopelle bianco
white leatherette

ecopelle vintage
tortora
dove grey vintage 
leatherette

ecopelle grigio
tortora
dove grey
leatherette

ecopelle vintage
caffè
coffee colour
vintage leatherette

ecopelle antracite
anthracite
leatherette

ecopelle vintage 
antracite
anthracite vintage 
leatherette

ecopelle cappuccino
cappuccino coloured 
leatherette

SEDIA KIDS

SEDIA KIDS VINTAGE
cod. S/2189

cod. S/2220

Sedia impilabile con struttura in metallo, completamente 
rivestita in ecopelle o ecopelle vintage.

Stackable chair with metal frame, completely upholstered in 
leatherette or vintage leatherette.

cod. S/2189
cod. S/2220

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 44 P. 51 H. 47/95,5

P.  93 (ecopelle)
         (leatherette)
P.  107 (ecopelle vintage)
           (vintage leatherette)
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57SEDIA KIDS cod. S2189          SEDIA KIDS VINTAGE cod. S2220 >
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SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

ecopelle bianco
white leatherette

ecopelle antracite
anthracite
leatherette

ecopelle vintage
antracite
anthracite vintage 
leatherette

ecopelle vintage
caffè
coffee colour
vintage leatherette

ecopelle vintage
tortora
dove grey vintage 
leatherette

ecopelle cappuccino
cappuccino
coloured
leatherette

ecopelle
grigio tortora
dove grey
leatherette

laccato bianco
white lacquered

laccato antracite
Ral 7043
RAL 7043 anthracite
lacquered

verniciato corten
painted corten

verniciato corten
painted corten

verniciato corten
painted corten

laccato cappuccino
cappuccino colour 
lacquered 

laccato grigio tortora
Ral 7044
RAL 7044 dove grey 
lacquered

SEDIA GAME
cod. S/2221

Sedia impilabile con struttura in metallo, seduta e schienale 
rivestiti in ecopelle e gambe verniciate in tinta.

Stackable chair with metal frame, seat and back upholstered 
in leatherette and matching colour legs.

cod. S/2221

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 44 P. 51 H. 47/95,5

P.  105 (ecopelle)
           (leatherette)
P.  115 (ecopelle vintage)
           (vintage leatherette)
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SEDIA KENT
cod. S/2228     

Sedia impilabile con struttura in metallo, completamente 
rivestita  in ecopelle stampata.

Stackable chair with metal frame, completely upholstered 
in printed leatherette.

cod. S/2228

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 44 P. 53 H. 48/96,5

P. 140

SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

ecopelle bianco
white leatherette

ecopelle antracite
anthracite
leatherette

ecopelle cappuccino
cappuccino coloured
leatherette
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SEDIA SONG
cod. S/2229

Sedia con struttura in metallo, seduta e schienale in       
ecopelle stampata e gambe laccate in tinta.

Chair with metal frame, seat and back in printed leatherette 
and matching colour legs.

cod. S/2229

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions 
L. 48 P. 59 H. 48/99

P. 149

SEDUTA e SCHIENALE
SEAT and BACK

GAMBE
LEGS

ecopelle bianco
white leatherette

laccato bianco
white lacquered

ecopelle antracite
anthracite
leatherette

laccato antracite
anthracite lacquered

ecopelle cappuccino
cappuccino coloured
leatherette

laccato cappuccino
cappuccino colour 
lacquered 
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SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

microfibra maculata
antracite
anthracite spotted
microfiber

microfibra maculata
ruggine
rust spotted
microfiber

microfibra maculata
grigio chiaro
light grey spotted
microfiber

microfibra maculata
tabacco
tobacco spotted
microfiber

SEDIA PENCE
cod. S/2227

Sedia impilabile con struttura in metallo, completamente 
rivestita in microfibra maculata antimacchia.

Stackable chair with metal frame, completely upholstered 
in stain-resistant spotted microfiber.

cod. S/2227

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 48 P. 62 H. 47/91

P.  160



72 BOOKTRE>



73SEDIA PENCE cod. S2227 >



74 BOOKTRE>

SEDIA CRASH
cod. S/2226

Sedia impilabile con struttura in metallo, completamente rivestita 
in microfibra maculata antimacchia.

Stackable chair with metal frame, completely upholstered in 
stain-resistant spotted microfiber.

cod. S/2226

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 47 P. 55 H. 47/96

P. 125

SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

microfibra maculata
antracite
anthracite spotted
microfiber

microfibra maculata
ruggine
rust spotted
microfiber

microfibra maculata
grigio chiaro
light grey spotted
microfiber

microfibra maculata
tabacco
tobacco spotted
microfiber
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SEDIA DIRK
cod. S/2225

Sedia con struttura in metallo, completamente rivestita in tessuto 
antimacchia con trattamento in nanotecnologia.

Chair with metal frame, completely upholstered in stain-resistant 
fabric with nanotechnology treatment.

cod. S/2225

imballo n°1 pezzo/1-piece package

dimensioni/dimensions
L. 48,5 P. 59 H. 47,5/88

P. 180

SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

rosso bordeaux
burgundy

turchese
turquoise

caffè
coffee

giallo senape
mustard yellow

antracite
anthracite

tessuto certificato/certificated fabric



79SEDIE>



80 BOOKTRE>



81SEDIA DIRK cod. S2225 >



82 BOOKTRE>



83SEDIE>

SEDIA GLOW
cod. S/2224

Sedia impilabile con struttura in metallo, completamente     
rivestita in tessuto antimacchia con trattamento in                      
nanotecnologia.

Stackable chair with metal frame, completely upholstered in               
stain-resistant fabric with nanotechnology treatment.

tessuto certificato/certificated fabric

cod. S/2224

imballo n°2 pezzi/2-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 44 P. 51 H. 47/95,5

P. 110

SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

rosso bordeaux
burgundy

turchese
turquoise

caffè
coffee

giallo senape
mustard yellow

antracite
anthracite
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SEDIA COOK
cod. S/2222

Sedia impilabile con struttura in metallo laccato e seduta      
monoscocca in polipropilene in tinta, disponibile in diverse 
colorazioni.

Stackable chair with lacquered metal frame and matching 
one-piece seat in polypropylene, available in different colours.

cod. S/2222

imballo n°4 pezzi/4-pieces package 

dimensioni/dimensions
L. 47 P. 53 H. 46/79

P. 105

SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

polipropilene bianco
white polypropylene

polipropilene
grigio tortora
dove grey 
polypropylene

polipropilene
antracite
anthracite
polypropylene

laccato bianco
white lacquered

laccato
grigio tortora
dove grey
lacquered 

laccato
antracite
anthracite
lacquered
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SEDIA TALK
cod. S/2218

Sedia monoblocco impilabile in polipropilene con struttura/seduta 
opaca e retro schienale lucido.
Disponibile nei colori: bianco, grigio vaio Ral 7000, antracite             
Ral 7016, moka, tortora .

Stackable monoblock polypropylene chair with matt frame/seat and 
glossy back.
Available in the following colours: white, RAL 7000 Vaio grey,  RAL 
7016 anthracite, moka, dove-grey.

SEDUTA e STRUTTURA
SEAT and FRAME

bianco
white

antracite Ral 7016
RAL 7016 anthracite

grigio vaio Ral 7000
RAL 7000 vaio grey

moka
mocha

tortora
dove grey

cod. S/2218

imballo n°4 pezzi/4-pieces package

dimensioni/dimensions
L. 44 P. 49 H. 82

P. 99
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SEDIA TALK
cod. S/2218
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SGABELLO MEMPHIS
cod. S/2223

Sgabello con struttura in metallo, gambe verniciate corten,      
seduta e schienale in ecopelle vintage nei colori antracite, grigio 
tortora e caffè.

Stool with metal frame, corten painted legs, seat and back in 
vintage leatherette, available  in the following colours: anthracite, 
dove grey and coffee colour. 

GAMBE
LEGS

SEDUTA e SCHIENALE
SEAT and BACK

verniciato corten
painted corten

ecopelle vintage
antracite
anthracite vintage
leatherette

ecopelle vintage
caffè
coffee colour
vintage leatherette

ecopelle vintage
grigio tortora
dove grey vintage
leatherette

cod. S/2223

imballo n°1 pezzo/1-piece package

dimensioni/dimensions
L. 43,5 P. 49,5 H. 65/110

P. 160



97SEDIE>



98 >98 BOOKTRE>



CONSOLLE
CONSOLES

99CONSOLLE>



100 BOOKTRE>

CONSOLLE LEVEL
cod. T/1204

Consolle allungabile con struttura in metallo laccato,  piana 
e allunghe in melaminico, dotata di guida telescopica in 
alluminio e cavalletto centrale porta allunghe con ruote.

Extendable console with lacquered metal frame, top and 
extension leaves in melamine, with aluminum telescopic 
guide and central stand with wheels for extension leaves 
storage.

cod. T/1204

dimensioni/dimensions
chiusa/closed
L. 90 P. 40 H. 75
aperta/open
L. 290 P. 90 H. 75

P. 940

STRUTTURA
FRAME

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

laccato bianco
white lacquered

melaminico bianco
white melamine

laccato grigio tortora
Ral 7044
RAL 7044 dove grey
lacquered

melaminico corda
rope coloured
melamine

laccato cappuccino
cappuccino colour
lacquered

melaminico
cappuccino
cappuccino coloured
melamine

laccato antracite
Ral 7043
RAL 7043 anthracite
lacquered

melaminico antracite
anthracite melamine
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CONSOLLE LEVEL
cod. T/1204
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CONSOLLE DRILL
cod. T/1205

cod. T/1205

dimensioni/dimensions
chiusa/closed
L. 80 P. 50 H. 75
aperta/open
L. 300 P. 80 H. 75

P. 980

STRUTTURA
FRAME

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

laccato bianco
white lacquered

melaminico bianco
white melamine

laccato grigio tortora
Ral 7044
RAL 7043 dove grey
lacquered

melaminico corda
rope coloured
melamine

laccato cappuccino
cappuccino colour
lacquered

melaminico
cappuccino
cappuccino coloured
melamine

laccato antracite
Ral 7043
RAL 7043 anthracite
lacquered

melaminico antracite
anthracite melamine

Consolle allungabile con struttura in metallo laccato,  piana 
e allunghe in melaminico, dotata di guida telescopica in 
alluminio e supporto centrale ad estrazione automatica.

Extendable console with lacquered metal frame, top and 
extension leaves in melamine, with aluminum telescopic 
guide and central support with automatic pulling-out.
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CONSOLLE TAB
cod. T/1206

cod. T/1206

dimensioni/dimensions
chiusa/closed
L. 90 P. 40 H. 75
aperta/open
L. 290 P. 90 H. 75

P. 940

GAMBE
LEGS

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

laccato bianco
white lacquered

melaminico bianco
white melamine

laccato grigio tortora
Ral 7044
RAL 7043 dove grey
lacquered

melaminico corda
rope coloured
melamine

laccato cappuccino
cappuccino colour
lacquered

melaminico
cappuccino
cappuccino coloured
melamine

laccato antracite
Ral 7043
RAL 7043 anthracite
lacquered

melaminico antracite
anthracite melamine

Consolle allungabile con gambe in metallo laccato,  piana 
e allunghe in melaminico, dotata di guida telescopica in 
alluminio e cavalletto centrale porta allunghe con ruote.

Extendable console with lacquered metal legs, top and     
extension leaves in melamine, with aluminum telescopic 
guide and central stand with wheels for extension leaves 
storage.
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CONSOLLE TAB
cod. T/1206
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CONSOLLE X-FILE
cod. T/1207

cod. T/1207

dimensioni/dimensions
chiusa/closed
L. 90 P. 40 H. 75
aperta/open
L. 290 P. 90 H. 75

P. 940

STRUTTURA
FRAME

PIANA e ALLUNGHE
TOP and EXTENSION LEAVES

laccato bianco
white lacquered

melaminico bianco
white melamine

laccato grigio tortora
Ral 7044
RAL 7043 dove grey
lacquered

melaminico corda
rope coloured
melamine

laccato cappuccino
cappuccino colour
lacquered

melaminico
cappuccino
cappuccino coloured
melamine

laccato antracite
Ral 7043
RAL 7043 anthracite
lacquered

melaminico antracite
anthracite melamine

Consolle allungabile con struttura in metallo laccato,  piana 
e allunghe in melaminico, dotata di guida telescopica in 
alluminio e cavalletto centrale porta allunghe con ruote.

Extendable console with lacquered metal frame, top and 
extension leaves in melamine, with aluminum telescopic 
guide and central stand with wheels for extension leaves 
storage.
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